

Unggahlah masalah-pendulum

Contoh

$L(x) = 5 - x + 2\sqrt{4+x^2}$, $0 \leq x \leq 5$
 Dari itu kita dapat $L'(x) = \frac{1}{\sqrt{4+x^2}} - 1 + \frac{2x}{\sqrt{4+x^2}}$
 $L'(x) = 0 \Rightarrow -1 + \frac{2x}{\sqrt{4+x^2}} = 0 \Rightarrow 1 = \frac{2x}{\sqrt{4+x^2}} \Rightarrow \sqrt{4+x^2} = 2x$
 $\Rightarrow 9 + x^2 = 4x^2 \Rightarrow 9 = 3x^2 \Rightarrow x^2 = 3 \Rightarrow x = \pm\sqrt{3}$
 Di titik ini $x = \sqrt{3}$. Dan kita dapat panjang tali $L(\sqrt{3}) = 5 - \sqrt{3} + 2\sqrt{4+3} = 5 - \sqrt{3} + 2\sqrt{7}$

Contoh

$L(x) = \frac{\sqrt{3}}{3}x + \sqrt{25-x^2}$, $x \in [0,5]$
 Dari $30^\circ = \frac{1}{2} \Rightarrow y = x \tan 30^\circ = \frac{\sqrt{3}}{3}x$
 Dari itu kita dapat $L'(x) = \frac{\sqrt{3}}{3} - \frac{x}{\sqrt{25-x^2}}$
 $L'(x) = 0 \Rightarrow \frac{\sqrt{3}}{3} = \frac{x}{\sqrt{25-x^2}} \Rightarrow \frac{\sqrt{3}}{3} \sqrt{25-x^2} = x \Rightarrow \frac{1}{3} \sqrt{3} \sqrt{25-x^2} = x \Rightarrow \sqrt{25-x^2} = 3x$
 $\Rightarrow 25 - x^2 = 9x^2 \Rightarrow 25 = 10x^2 \Rightarrow x^2 = \frac{5}{2} \Rightarrow x = \frac{\sqrt{10}}{2}$

Kruising

En fungsi positif akan kurva di atas nol:

Definisi: En fungsi f akan kurva positif di interval I jika $f(x) > 0$ untuk semua $x \in I$, dan akan negatif di I jika $f(x) < 0$ untuk semua $x \in I$.

Teorema: Dengan $f'(x) = 0$ di interval I , di kurva f ada titik stasioner. Dengan $f'(x) = 0$ di interval I , di kurva f ada titik stasioner.

Definisi: Dengan en fungsi akan kurva en titik stasioner a_1 dan a_2 untuk en titik stasioner a_1 dan a_2 akan kurva.

Contoh: $f(x) = x^2 + 3x + 7$ Kita kurva akan kurva positif di interval I akan kurva akan kurva?

$f'(x) = 2x + 3 = 0 \Rightarrow x = -\frac{3}{2}$
 $f''(x) = 2 > 0$ (titik minimum)
 $f(-\frac{3}{2}) = \frac{9}{4} - \frac{9}{2} + 7 = \frac{9}{4} - \frac{18}{4} + \frac{28}{4} = \frac{19}{4} > 0$
 Maka kurva akan kurva positif di interval $(-\infty, -\frac{3}{2})$ dan $(-\frac{3}{2}, \infty)$.

Contoh: $f(x) = x^4 - 6x^2 + 10$ Simbolis en $f'(x) = 4x^3 - 12x$

Definisi Analisis: $f'(x) = 4x^3 - 12x = 4x(x^2 - 3) = 4x(x-\sqrt{3})(x+\sqrt{3})$

$x < -\sqrt{3}$	$-\sqrt{3}$	0	$\sqrt{3}$	$x > \sqrt{3}$
+	-	0	-	+
+	-	0	-	+
+	-	0	-	+
+	-	0	-	+

$f''(x) = 12x^2 - 12 = 12(x^2 - 1) = 12(x-1)(x+1)$

$x < -1$	-1	0	1	$x > 1$
+	-	0	-	+
+	-	0	-	+
+	-	0	-	+
+	-	0	-	+

$f(x) = x^4 - 6x^2 + 10$
 $f(-\sqrt{3}) = 9 - 18 + 10 = 1$
 $f(1) = 1 - 6 + 10 = 5$
 $f(-1) = 1 - 6 + 10 = 5$
 $f(\sqrt{3}) = 9 - 18 + 10 = 1$

L'Hôpital's formal

Hvordan ser man ut at

$$\lim_{x \rightarrow a} \frac{f(x)}{g(x)} \quad \text{når } f(x) \rightarrow 0 \text{ og } g(x) \rightarrow 0 \text{ når } x \rightarrow a$$

$$f(x) \rightarrow \infty \text{ og } g(x) \rightarrow 0 \text{ når } x \rightarrow a.$$

Eksempel: $\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sin x}{x}$

L'Hôpital's regel: Anta at enten

(i) $\lim_{x \rightarrow a} f(x) = \lim_{x \rightarrow a} g(x) = 0$

eller (ii) $\lim_{x \rightarrow a} f(x) = \lim_{x \rightarrow a} g(x) = \infty$

og at $\lim_{x \rightarrow a} \frac{f'(x)}{g'(x)} = L$ (der L er et tall eller ∞ eller $-\infty$),

Da er $\lim_{x \rightarrow a} \frac{f(x)}{g(x)} = \lim_{x \rightarrow a} \frac{f'(x)}{g'(x)} = L$

Eksempel: Finn $\lim_{x \rightarrow 0} \frac{e^x - 1}{x}$ (" $\frac{0}{0}$ "-uttrykk)

Bruk L'Hôpital:

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{e^x - 1}{x} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{e^x}{1} = \frac{1}{1} = \underline{\underline{1}}$$

Eksempel: $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x^2 + 2}{x + 4}$ (" $\frac{\infty}{\infty}$ "-uttrykk)

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x^2 + 2}{x + 4} \stackrel{L'H}{=} \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{2x}{1} = \infty.$$

$$\text{Eksempel: } \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\cos x - 1}{x^2} \stackrel{L'H}{=} \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-\sin x}{2x} \stackrel{L'H}{=} \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-\cos x}{2} = -\frac{1}{2}$$

$$\text{Eksempel: } \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1 + x - e^x}{x^2} \stackrel{L'H}{=} \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1 - e^x}{2x}$$

$$\stackrel{L'H}{=} \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-e^x}{2} = \frac{-1}{2} = -\frac{1}{2}$$

$$\text{Eksempel: } \lim_{x \rightarrow 0^+} x \ln x = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{\ln x}{\frac{1}{x}}$$

$$\stackrel{L'H}{=} \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{\frac{1}{x} \cdot x^2}{-\frac{1}{x^2} \cdot x^2} = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{x}{-1} = 0 = \left(\frac{1}{x}\right)' = (x^{-1})' = (-1)x^{-2} = -\frac{1}{x^2}$$

Basis for " $\frac{0}{0}$ "-regelen av L'Hôpital er et spesialtilfelle,nemlig når $\lim_{x \rightarrow a} f'(x)$ og $\lim_{x \rightarrow a} g'(x)$ eksisterer og $\lim_{x \rightarrow a} g'(x) \neq 0$.

$$\lim_{x \rightarrow a} \frac{f(x)}{g(x)} = \lim_{x \rightarrow a} \frac{f(x) - f(a)}{g(x) - g(a)} = \lim_{x \rightarrow a} \frac{\frac{f(x) - f(a)}{x - a}}{\frac{g(x) - g(a)}{x - a}} = \frac{f'(a)}{g'(a)}$$

$$= \lim_{x \rightarrow a} \frac{f'(x)}{g'(x)}$$